

# 中共中央决定 给予周永康开除党籍处分 将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理

新华社电 12月5日,中共中央政治局会议审议通过中共中央纪律检查委员会《关于周永康严重违纪案的审查报告》,决定给予周永康开除党籍处分,对其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

2013年12月1日,中央政治局常委会召开会议,听取了中央纪委在查办案件中发现的周永康违纪线索情况的汇报,决定开展相应核查工作。2014年7月29日,中央政治局召开会议,听取了中央纪委开展核

查工作情况的汇报,决定对周永康立案审查。

经查,周永康严重违反党的政治纪律、组织纪律、保密纪律;利用职务便利为多人谋取非法利益,直接或通过家人收受巨额贿赂;滥用职权帮助亲属、情妇、朋友从事经营活动获取巨额利益,造成国有资产重大损失;泄露党和国家机密;严重违反廉洁自律规定,本人及亲属收受他人大量财物;与多名女性通奸并进行权色、钱色交易。调查中还发现周永康其他涉嫌犯罪线

索。周永康的所作所为完全背离党的性质和宗旨,严重违反党的纪律,极大损害党的形象,给党和人民事业造成重大损失,影响极其恶劣。

2014年12月5日,中央政治局会议审议通过中央纪委《关于周永康严重违纪案的审查报告》,根据《中国共产党纪律处分条例》的有关规定,决定给予周永康开除党籍处分,将周永康涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

## 最高人民检察院依法决定对周永康立案侦查

新华社电 最高人民检察院经审查决定,依法对周永康涉嫌犯罪立案侦查并予以逮捕。案件侦查工作正在依法进行中。

## 坚决惩治腐败 严肃党纪党规

人民日报评论员

12月5日,中共中央政治局决定给予周永康开除党籍处分,对其涉嫌受贿犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。最高人民检察院经审查决定,依法对周永康涉嫌犯罪立案侦查并予以逮捕。这一决定,充分表明了以习近平同志为总书记的党中央,坚定不移维护党的团结统一、坚定不移惩治腐败的坚强意志和鲜明态度,充分体现了我们党坚持党纪国法面前人人平等、反腐没有禁区的原则,充分彰显了我们党坚定维护人民群众根本利益的宗旨信念,深得党心、深得民心。

治国必先治党,治党务必从严。从目前公布的事实来看,周永康滥用职权,收受巨额贿赂、为他人谋取非法利益、泄露党和国家重要机密,严重违反党的政治纪律、组织纪律、保密纪律,所作所为完全背离党的性质和宗旨,极大损害党的形象,给党和人民事业造成重大损失,影响极为恶劣。党中央果断决策,对周永康进行立案审查和严肃处理,这是对党和人民事业的高度负责,是对党的纪律的坚决捍卫,是对

社会主义法治的坚定维护。

党与腐败水火不容。腐败现象是侵入党的健康肌体的毒瘤,坚持不懈反对腐败、坚定不移清除腐败毒瘤,是坚持党的性质和宗旨的必然要求,是坚持党的领导、巩固党的执政地位和执政基础的必然要求。党的十八大以来,以习近平同志为总书记的党中央突出强调坚持党要管党、从严治党,提出了一系列明确要求,对腐败现象绝不姑息,对腐败分子绝不手软,坚持“老虎”“苍蝇”一起打,向全党全社会表明,从严治党不是口号,惩治腐败没有例外。“对腐败分子,发现一个就要坚决查处一个。”我们要通过查处周永康严重违纪违法案件,深入推进反腐败斗争,坚持零容忍的态度、猛药去疴的决心、刮骨疗毒的勇气、严厉惩处的尺度不变,凡腐必反、除恶务尽。

坚决惩治腐败,严肃党纪党规,是我们党有力量的表现,也是全党同志和广大人民群众的共同愿望。“木受绳则直,金就砺则利。”各级党组织和全体党员特别是各级领导干部要坚决贯彻党中央从严治党的明确要求、

切实增强党的观念和政治意识,严守党的政治纪律红线,决不允许阳奉阴违、自行其是,确保全党在思想上政治上行动上同以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致,自觉维护中央权威。严明党的组织纪律,坚决反对拉帮结派、搞团团伙伙,决不允许在党内搞任何形式的非组织活动,维护党的团结统一。坚决遏制腐败现象蔓延势头,坚定不移深化反腐败斗争,党员领导干部务必不断加强党性锻炼,加强廉洁自律,始终保持共产党人的浩然正气和廉洁操守,始终保持党的先进性和纯洁性。

治党纪为首,治国法为先。习近平总书记指出,坚决反对腐败,防止党在长期执政条件下腐化变质,是我们必须抓好的重大政治任务。党的十八届四中全会提出全面推进依法治国,对党风廉政建设和反腐败工作提出了新要求。继续保持反腐败高压态势,继续坚持严格依规治党,不断增强自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的能力,我们党就一定能够始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。

新华社电

## 今年我市获补助务农大学毕业生371名 全市6年累计发放资金超3000万元

本报讯(记者 鲁威) 昨天,在鄞州横街镇大雷村从事蔬菜生产的孙丹蓉从宁波市农业局得到一个好消息:在今年宁波市农业生产领域就业创业大学生扶持资金补助名单中,自己榜上有名。孙丹蓉算了算,自己可以得到2万元左右的扶持资金。

2009年我市率先出台政策,扶持大学生在农业生产领域创业就业。据市农业局提供的数据,全市享

受扶持资金补助的大学毕业生人数已从2009年的70多名增加到今年的371名。到今年年底,将累计有1474人次的大学毕业生拿到补助。市本级每人每年补1万元,加上县(市)区的配套资金,全市6年补助资金超3000万元。

据介绍,2009年我市仅限于对在农业专业合作社就业的大学毕业生进行补助,2010年将范围扩大到了

农业产业园区和产业基地。2012年,在大学毕业学历要求上,放宽到国家承认的大专以上学历,并且不再要求涉农专业;在申报对象上,增加较大规模的县级规范化农民专业合作社。

来自市农业局的信息显示,今年我市有371名大学毕业生符合补助条件。这些进入补助名单的大学毕业生有近半数来自非农专业。

## 通知 通知 给宁波老人免费发放“阿胶糕”

俗话说“秋冬进补,夏天打虎”,中药千副,不如阿胶糕易补。每年的深秋时节,手工秘制阿胶糕都非常走俏。现在已是初冬时分,东阿御胶坊的手工阿胶又是在紧俏的预订中。

为了让更多的人享受到阿胶带来的健康养生之道,东阿御胶坊阿胶工厂店现推出向宁波地区50岁以上的老人免费发放阿胶礼品的活动,从现在开始,凡年龄满50岁以上的老人,都可以持本人身份证到宁波市的东阿御胶坊阿胶工厂店来免费领取价值88元的阿胶固元糕一份。宁波地区共5000份,领完为止。

为了避免人多拥挤,请遵守以下几条申领注意事项

- 一、必须先报名登记再申领,没报名的不能领取。
- 二、领取时需要带上身份证或老年卡。
- 三、只能本人领取,不能代领。
- 四、每人只能领取一次,不能重复领取。
- 五、只要是住在宁波地区的老人都可以领取,不分本地和外地区

口,但年龄必须满50岁以上。

申报报名电话:87158225

申领地址:

宁波市彩虹南路226号,李惠利医院往北100米,向阳渔港彩虹店旁边(东阿御胶坊)

慈溪市南二环东路1017号,人民医院往东100米(东阿御胶坊)

东阿御胶坊专业熬制糕方的技术和工艺一直深受欢迎,东阿御胶坊采用铜锅竹铲和文火熬制阿胶糕,每一锅都需要1到2个小时,这样熬制出来的阿胶糕就不会破坏阿胶的功效,同时手工秘制阿胶糕可以根据客户的症状量身定做,前一天预定,第二天可取。熬制好后采用真空和礼品袋包装,不管是自己享用或者是送人都非常方便有档次,你也可以亲自到东阿御胶坊,现场看看固元糕是怎样做的,亲眼所见,吃得放心。



相关链接:

古代把专门给皇帝熬胶的地方叫御胶坊,早在春秋战国时期,颜氏家族就开始为朝廷熬制阿胶,因为在御胶坊任职都是颜氏家族的人,所以皇帝就把御胶坊又命名为颜御胶坊,当时颜氏家庭的人就尝试把一些中草药加入阿胶当中一起熬制,结果皇帝使用后效果更佳,就把这种阿胶和中药的配方命名为“颜氏膏方”,当时孔子的得意弟子——(鲁国现代的山东邹县)颜回还为颜氏家族的这种膏方题了“千年阿胶膏方,一品颜御胶坊”这两行词。